



ЛЕНИНГРАД. Какое имя носить городу на Неве? Вопрос тревожит многих. Министр разработки Олег Митягин выступает за возвращение городу его перво-го имени — Санкт-Петербург. Другие предлагают восстановить название, которое он носил в прошлом: Петроград. А Петра Альфредовича, причем «немалая», считает, что он должен оставаться Ленинградом. Разобраться в НА СНИМКЕ: в залах ленинградского Музея В. И. Ленина.

Фотография ТАСС

сотрудничество

ЭЛЕКТРОСТИМУЛЯТОР В КАРМАНЕ

В одном из кабинетов гендиректории партии расположилась выставка образцов электронной аппаратуры. Хозяин ее — малое предприятие, созданное на базе НИИ профилактической медицины.

Дина КАЛИТИНА,
корр. «Кузбасса»

Горючим партии имеет к этому опосредованное отношение. Он просто сдал помещение малому предприятию в аренду.

Первый вопрос: какое отношение имеют эти образцы к лечебному уч-

реждению? Экскурсовод И. Болдырева, научный сотрудник НИИ профилактической медицины, сообщила, что в мае их институт обратился к совместному западно-германскому предприятию «Центрон», созданному в Твери, с просьбой продать медицинское оборудование. Покупка состоялась.

Ассортимент электронной техники невелик, но главное достоинство в том, что японские телефоны с памятью, западногерманские компьютеры, американские телефаксы можно купить за советские рубли. Цена, конечно, большая. Так, телефон стоит более 3

тысяч рублей, телефон — 25 тысяч рублей. Но в то же время он освободит стено-графистку от утомительного приема информации по телефону.

Есть и дешевая аппарата — 79 рублей стоит карманный электростимулятор. Предназначен он для поиска активных точек и воздействия на них, т. е. аппарат не только определяет аномальные явления, но и проводит своеобразный курс лечения. Причем больные могут носить этот карманный электростимулятор постоянно с собой.

г. Прокопьевск

2 КУЗБASS
29 января 1991

собор диктует в номер

РЫНОК И ДЕТИ

Недавно дирекция профкома завода железобетонных конструкций обратились к председателю горсовета А. Журбенко с настоятельной просьбой: пусть любой трудовой коллектив города заберет у завода безвозмездно один из двух детских комбинатов. Откуда у предприятия такая неожиданная щедрость? Ответ один — от бедности.

Валерий ШЕВЦОВ,

П ереход в рыночный отрасли, прекращение дотаций на содействие детским учреждениям заставляет завод откладывать от лишних расходов. А лишними посчитали затраты на детский комбинат № 1. Дело в том, что из 470 малышей, посещающих оба сада, детей за водили всего 265. Родители остальных ребятчики работают на других предприятиях. Следственно, рассудили на заводе: нам хватит одного детского комбината.

Со намерением закрыть дошкольное учреждение насторожились не согласны его работники, обратившиеся с письмом в городской Совет. Они сердечно обеспокоены создавшимся положением: своей дальнейшей судьбы и судьбы малышей. «У нас в поселке Ключевка только два дошкольных учреждения. Нельзя сказать, что городские власти не предвидели этого. Еще в августе прошлого года горисполком принял решение о порядке финансирования детских дошкольных учреждений. Трудовым коллективам предложено заключить договоры на предоставление мест в детских садах, яслих с их владельцами — другими словами, разделить бремя финансовых расходов на всех, кто пользуется дошкольными учреждениями. Но такие договоры заключены на сегодняшний день не существует, поскольку еще не принят республиканский закон, определяющий порядок и размер взимаемой платы. С такой аморфностью у нас в городе покончено: исполнком установил временные ставки регистрационных сборов. Почта отчета — 1 февраля. Срок действия документа — до момента вступления в силу соответствующего законодательного акта РСФСР. Критерии, позволяющие привести в соответствие с правилами регистрации, стали прямые расценки, установленные исполнкомом на градации расценок, а также виды собственности. Всего лишь 257 рублей надо заплатить, создавая малое предприятие на основе собственности граждан, коллектива трудового или крестьянского хозяйства, государственного учреждения. А вот учредители предприятий иностранных, международных компаний и союзных министерств должны будут внести более 2,5 тысячи рублей пошлины.

Одновременно пресекается деятельность кооперативов, зарегистрированных сельским райисполкомом, расположенным на территории Ленинска-Кузнецкого. Им предписано в марте либо принять новое поданство, либо перестав платить в бюджет села, либо вновь выбрать подальше за городскую черту, сменив местонахождение.

Подсчитано, что причины вольнотворческой жизни кооперативов — чужаков казна города только за прошлый год потеряла около ста тысяч рублей.

— Мы понимаем, что это только отсрочка, — говорит заместитель председателя горисполкома А. Кульчицкий. — Ждем решения администрации.

На такую логику не устраивает ни родителей, ни кол-

КАЗНА УЩЕРБА НЕ ПОТЕРПИТ

Пока Российской парламент испытывает мучки за конституционность, бурное развитие предпринимательства заставляет советские органы искать способы регулирования коммерческой деятельности.

Владислав ПЛИСЕНКО,
корр. «Кузбасса»

Регистрируя новое предприятие, финансисты вынуждены сейчас решать задачи с многими неизвестными, поскольку еще не принят республиканский закон, определяющий порядок и размер взимаемой платы. С такой аморфностью у нас в городе покончено: исполнком установил временные ставки регистрационных сборов. Почта отчета — 1 февраля. Срок действия документа — до момента вступления в силу соответствующего законодательного акта РСФСР. Критерии, позволяющие привести в соответствие с правилами регистрации, стали прямые расценки, установленные исполнкомом на градации расценок, а также виды собственности. Всего лишь 257 рублей надо заплатить, создавая малое предприятие на основе собственности граждан, коллектива трудового или крестьянского хозяйства, государственного учреждения. А вот учредители предприятий иностранных, международных компаний и союзных министерств должны будут внести более 2,5 тысячи рублей пошлины.

Одновременно пресекается деятельность кооперативов, зарегистрированных сельским райисполкомом, расположенным на территории Ленинска-Кузнецкого. Им предписано в марте либо принять новое поданство, либо перестав платить в бюджет села, либо вновь выбрать подальше за городскую черту, сменив местонахождение.

Подсчитано, что причины вольнотворческой жизни кооперативов — чужаков казна города только за прошлый год потеряла около ста тысяч рублей.

Со намерением закрыть дошкольное учреждение насторожились не согласны его работники, обратившиеся с письмом в городской Совет. Они сердечно обеспокоены создавшимся положением: своей дальнейшей судьбы и судьбы малышей. «У нас в поселке Ключевка только два дошкольных учреждения. Нельзя сказать, что городские власти не предвидели этого. Еще в августе прошлого года горисполком принял решение о порядке финансирования детских дошкольных учреждений. Трудовым коллективам предложено заключить договоры на предоставление мест в детских садах, яслих с их владельцами — другими словами, разделить бремя финансовых расходов на всех, кто пользуется дошкольными учреждениями. Но такие договоры заключены на сегодняшний день не существуют, поскольку еще не принят республиканский закон, определяющий порядок и размер взимаемой платы. С такой аморфностью у нас в городе покончено: исполнком установил временные ставки регистрационных сборов. Почта отчета — 1 февраля. Срок действия документа — до момента вступления в силу соответствующего законодательного акта РСФСР. Критерии, позволяющие привести в соответствие с правилами регистрации, стали прямые расценки, установленные исполнкомом на градации расценок, а также виды собственности. Всего лишь 257 рублей надо заплатить, создавая малое предприятие на основе собственности граждан, коллектива трудового или крестьянского хозяйства, государственного учреждения. А вот учредители предприятий иностранных, международных компаний и союзных министерств должны будут внести более 2,5 тысячи рублей пошлины.

— Мы понимаем, что это только отсрочка, — говорит заместитель председателя горисполкома А. Кульчицкий. — Ждем решения администрации.

На такую логику не устраивает ни родителей, ни кол-

лектив детсада, который будет требовать, как и их коллеги из других дошкольных учреждений.

Нельзя сказать, что городские власти не предвидели этого. Еще в августе прошлого года горисполком принял решение о порядке финансирования детских дошкольных учреждений. Трудовым коллективам предложено заключить договоры на предоставление мест в детских садах, яслих с их владельцами — другими словами, разделить бремя финансовых расходов на всех, кто пользуется дошкольными учреждениями. Но такие договоры заключены на сегодняшний день не существуют, поскольку еще не принят республиканский закон, определяющий порядок и размер взимаемой платы. С такой аморфностью у нас в городе покончено: исполнком установил временные ставки регистрационных сборов. Почта отчета — 1 февраля. Срок действия документа — до момента вступления в силу соответствующего законодательного акта РСФСР. Критерии, позволяющие привести в соответствие с правилами регистрации, стали прямые расценки, установленные исполнкомом на градации расценок, а также виды собственности. Всего лишь 257 рублей надо заплатить, создавая малое предприятие на основе собственности граждан, коллектива трудового или крестьянского хозяйства, государственного учреждения. А вот учредители предприятий иностранных, международных компаний и союзных министерств должны будут внести более 2,5 тысячи рублей пошлины.

Одновременно пресекается деятельность кооперативов, зарегистрированных сельским райисполкомом, расположенным на территории Ленинска-Кузнецкого. Им предписано в марте либо принять новое поданство, либо перестав платить в бюджет села, либо вновь выбрать подальше за городскую черту, сменив местонахождение.

Подсчитано, что причины вольнотворческой жизни кооперативов — чужаков казна города только за прошлый год потеряла около ста тысяч рублей.

Со намерением закрыть дошкольное учреждение насторожились не согласны его работники, обратившиеся с письмом в городской Совет. Они сердечно обеспокоены создавшимся положением: своей дальнейшей судьбы и судьбы малышей. «У нас в поселке Ключевка только два дошкольных учреждения. Нельзя сказать, что городские власти не предвидели этого. Еще в августе прошлого года горисполком принял решение о порядке финансирования детских дошкольных учреждений. Трудовым коллективам предложено заключить договоры на предоставление мест в детских садах, яслих с их владельцами — другими словами, разделить бремя финансовых расходов на всех, кто пользуется дошкольными учреждениями. Но такие договоры заключены на сегодняшний день не существуют, поскольку еще не принят республиканский закон, определяющий порядок и размер взимаемой платы. С такой аморфностью у нас в городе покончено: исполнком установил временные ставки регистрационных сборов. Почта отчета — 1 февраля. Срок действия документа — до момента вступления в силу соответствующего законодательного акта РСФСР. Критерии, позволяющие привести в соответствие с правилами регистрации, стали прямые расценки, установленные исполнкомом на градации расценок, а также виды собственности. Всего лишь 257 рублей надо заплатить, создавая малое предприятие на основе собственности граждан, коллектива трудового или крестьянского хозяйства, государственного учреждения. А вот учредители предприятий иностранных, международных компаний и союзных министерств должны будут внести более 2,5 тысячи рублей пошлины.

— Мы понимаем, что это только отсрочка, — говорит заместитель председателя горисполкома А. Кульчицкий. — Ждем решения администрации.

На такую логику не устраивает ни родителей, ни кол-

деловые новости

За партии сядут фермеры

Без малого сто заявлений поступило в Новокузнецкий сельскохозяйственный техникум после объявления о наборе слушателей по подготовке фермеров. Сейчас еще нельзя сказать, сколько их будет всего: идет формирование групп. Одна уже приступила к занятиям.

Геннадий ЛЕБЕДЕВ,

корр. «Кузбасса»

Стремлением к порядку продиктовано и другое требование: все создаваемые предпринимателями организации обязаны иметь вывески с показанием своего наименования.

— Предварительно мы уже обговорили с центром

уж если к власти придут реакционные силы, то, будьте уверены, они не посчитаются с великими народами к самоопределению.

Время обнажило многие слабые стороны левых. В первую очередь — недостаток политического реализма. Опытные политики на Западе (да и на Востоке тоже) чутко не на антикапиталистов сражаются в обществе. Более того, они приводят одни из главных достижений в жизнь. Их политика неизменно вызывает, что многие демократы еще не научились сопрягать свою политику с настроением масс. Всякое противодействие властям для себя наиболее благоприятной политической атмосферы, исключительно вымысла и страха.

Что же если к власти придут фермеры?

Они вносят свою лепту в

влияние на власть, но не

влияют на общество.

Их политика неизменно

вызывает, что они не

влияют на общество.

Их политика неизменно

вызывает, что они не

влияют на общество.

Их политика неизменно

вызывает, что они не

влияют на общество.

Их политика неизменно

вызывает, что они не

влияют на общество.

Их политика неизменно

вызывает, что они не

влияют на общество.

Их политика неизменно

вызывает, что они не

влияют на общество.

Их политика неизменно

вызывает, что они не

влияют на общество.

Их политика неизменно

вызывает, что они не

влияют на общество.

Их политика неизменно

вызывает, что они не

влияют на общество.

Их политика неизменно

вызывает, что они не

влияют на общество.

Их политика неизменно

вызывает, что они не

влияют на общество.

Их политика неизменно

вызывает, что они не

влияют на общество.

Их политика неизменно

вызывает, что они не

влияют на общество.

Их политика неизменно

вызывает, что они не

влияют на общество.

Их политика неизменно

вызывает, что они не

влияют на общество.

Их политика неизменно

вызывает, что они не

